Демоверсия  итоговой   контрольной  работы по математике  
2 класс
Вариант 1
1. Вычисли:
92– 63 =                   5 ∙ 8 =                     34 + 57 =
72 : 9 =                      68 – 36 =                7 ∙ 3 =
60 + 35 =                   42 : 7 =                   100 – 76 =
6 ∙ 8 =                         38 + 38 =                54 : 6 =
2.   В школьном саду ученики посадили 18 кустов смородины; крыжовника в 3 раза меньше, чем смородины, а малины столько, сколько смородины и крыжовника  вместе. Сколько кустов малины посадили ученики в саду?
3. Рассмотри записи. Выпиши числовое выражение и найди его значение.
× + 7;               15;             (54 : 9) ∙ 7;            а.
4. Изобрази окружность с центром в точке Е и радиусом 4 см.
    
Вариант 2
1. Вычисли:
48– 19 =                   3 ∙ 9 =                     45+ 45 =
32 : 4 =                      59 – 24 =                6 ∙ 9 =
70 + 29 =                   56 : 7 =                   100 – 64 =
4 ∙ 7 =                         32 + 58 =                35 : 5 =
2. На остановке в автобус вошли 8 человек; в троллейбус в 2 раза больше, чем в автобус, а в трамвай столько, сколько в автобус и троллейбус вместе. Сколько человек вошли в трамвай?
3. Рассмотри записи. Выпиши числовое выражение и найди его значение.
с;    14:b ;     6∙ (42 : 7);       28.     
4. Изобрази окружность с центром в точке C и радиусом  3 см.
    

